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ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
ABIERTA Nº T JAM/LP/001/2022, PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO. 

En la ciudad de Morelia, Michoacán, siendo las 10:00 diez horas del día quince de 
noviembre del año dos mil veintidós, encontrándose en el Pleno de este Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Michoacán de Ocampo, ubicado en la Av. 
Francisco l. Madero Poniente, número 1622, colonia Nueva Valladolid de esta 
ciudad, los CC. J Jesús Sierra Arias, Magistrado Presidente, el C. Octavio Luna 
Rodríguez, Secretario Administrativo y el C. Mario Pineda Bañuelos, Titular del 
Órgano Interno de control: además el C. Jesús Esteban Rivera Ortiz Coordinador 
de Servicios Generales y el C. Serafín Guadalupe Aguilera López, Coordinador de 
Recursos Financieros, todos ellos Servidores Públicos del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Michoacán de Ocampo y los tres primeros integrantes 
del Comité de Adquisiciones y Servicios Generales de este órgano autónomo, 
reunidos con la finalidad de efectuar la Junta de Aclaraciones de Licitación pública 
abierta Nº T JAM/LP/001/2022022, para la Adquisición de 88 computadoras de 
escritorio para el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Michoacán 
de Ocampo. 

Se procede a pasar lista de asistencia de los participantes previamente registrados 
como interesados, a efecto de verificar las empresas participantes, conforme a lo 
siguiente: 

No. PROVEEDOR ASISTE 

1 CYNTHIA ARISBETH SOLÓRZANO GARCÍA NO 

2 SOFNET DE MORELIA, S. DE R.L. DE C.V. NO 

3 EVONET, S.A. DE C.V. NO 

4 COMERCIALIZADORA COMPRATRONIC NO 

5 
INTER PC DESARROLLO DE SISTEMAS INTERACTIVOS, NO 
S.A. DE C.V. 

6 MULTISISTEMAS VALCER, S.A. DE C.V. SI 

7 FERNANDO DIMAS RAMOS SI 

8 SEGARED DE R.L. DE C.V. NO 

A continuación se hace del conocimiento a los participantes, de la siguiente nota 
aclaratoria: en el ANEXO No. 1 de las BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICAABIERTA 
Nº T JAM/LP/001/2022, respecto de las características mínimas en las 
especificaciones del Monitor, dice: 

18.5" de la propiedad del fabricante del CPU, con retroiluminación LEO, matriz 
activa TFT, conexión HDMI (incluido el cable), 

debiendo decir: 

18.5" de la propiedad del fabricante del CPU, con retroiluminación LEO, matri 
activa TFT, con 1 conexión Displayport (incluido el cable). 

De acuerdo con lo señalado en el numeral 6 de las BASES DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA ABIERTA Nº T JAM/LP/001/2022, se hace del conocimiento que fueron 
recibidas de parte de los siguientes participantes las preguntas relativas al contenido 
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o dudas respecto de las bases de este concurso, siendo las que a continuación se 
detallan, procediendo a dar lectura a las mismas además de las respuestas, las 
cuales formarán parte de la presente acta, como sigue: 

PROVEEDOR PREGUNTAS ANEXO 
MULSISTEMAS VALCER, S.A. DE C.V. 8 1 

SOFNET DE MORELIA, S. DE R.L. DE C.V. 2 2 
INTER PC DESARROLLO DE SISTEMAS 5 3 
INTERACTIVOS, S.A. DE C.V. 

EVONET, S.A. DE C.V. 1 4 

Se hace constar que seis de las empresas registradas, personas físicas o morales, 
no se encuentran presentes. 

Así mismo, se les advierte a los licitantes, que a partir de la conclusión de esta junta 
caduca su derecho para solicitar aclaraciones posteriores o argumentar 
incomprensión en el contenido de las bases. La relación de preguntas y respuestas 
de los proveedores forman parte integral de la presente acta . 

No habiendo otro asunto que tratar y estando enterados del contenido de la 
presente, sin que exista algún otro cuestionamiento se da por concluida a las diez 
veinte horas en la misma fecha y ciudad, firmando al calce y margen para su 
constancia la presente todos los que en ella intervinieron. 

POR LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS 
GENERALES Y SERVIDORES PÚBLICOS DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA 

ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO 

--======-=<fi ~ -
Jesús Esteban~iz 

Coordinador de Servicios Generales 

~;¿::e: ctavi~na Rodriguez 
Secretario Administrativo 

u1 ópez 
rsos Financieros 
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POR LOS PARTICIPANTES 

C. FERNANDO DIMAS RAMOS MUL TISIST S VALCER, S.A. DE 
C.V. 

C. VICTOR MANUEL MORA CERCADO 
REPRESENTANTE 

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE 
LA LICITACIÓN PÚBLICA Nº T JAM/LP/001/2022, PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 
COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DE · 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO. 

Página 3 de 3 



ANEXO NO. 1 

LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
NºT JAM/LP/001/2022, 

PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO 
PARA EL TRIBUNAL 

DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL 
ESTADO DE MICHOACAN DE OCAMPO. 

Lugar y fecha; Morelia, Michoacán. 15 de noviembre del 2022.-

RELACIÓN DE PREGUNTAS FORMULADAS POR EL PROVEEDOR 
MULTISISTEMAS VALCER S.A. DE C. V. EN EL ACTO DE JUNTA DE 

ACLARACIONES A LAS BASES. 

PREGUNTA No: 1 

NUMERAL 5. REQUISITOS QUE DEBERÁN SATISFACER LOS LICITANTES, RESPECTO DE: 1) LA 
ACREDITACIÓN DOCUMENTAL Y ACEPTACIÓN DE COMPROMISOS; Y 2) PRESENTACIÓN DE 
PROPUESTAS ECONÓMICAS. INCISO E) SE INDICA: LA DOCUMENTACIÓN SOLICITADA QUE 
CONFORMA LA ACREDITACIÓN DOCUMENTAL Y ACEPTACIÓN DE COMPROMISOS DEBERÁ 
PRESENTARSE DENTRO DEL SOBRE IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 1, EN DOS JUEGOS 
IDENTIFICADOS, UNO COMO ORIGINAL PARA LA CONVOCANTE Y EL OTRO COMO COPIA PARA 
LA SOLICITANTE, EN EL JUEGO ORIGINAL DESTINADO PARA LA CONVOCANTE, SE ANEXARÁN 
ADEMÁS, COPIAS DE LOS DOCUMENTOS OFICIALES ORIGINALES (BASES SELLADAS, ACTA 
CONSTITUTIVA, PODER NOTARIAL E IDENTIFICACIÓN OFICIAL O EN COPIA CERTIFICADA POR 
NOTARIO PÚBLICO), MISMOS QUE PREVIO COTEJO LE SERÁN DEVUELTOS AL PROVEEDOR 
PARTICIPANTE. 

PODEMOS PRESENTAR EN EL SOBRE IDENTIFICADO COMO EL NÚMERO 1, LOS DOS JUEGOS 
IDENTIFICADOS, UNO COMO ORIGINAL PARA LA CONVOCANTE Y EL OTRO COMO COPIA PARA LA 
SOLICITANTE, Y POR SEPARADO UN JUEGO MAS CON LOS DOCUMENTOS OFICIALES (BASES 
SELLADAS, ACTA CONSTITUTIVA, PODER NOTARIAL E IDENTIFICACIÓN OFICIAL O EN COPIA 
CERTIFICADA POR NOTARIO PÚBLICO); ESTO CON EL PROPÓSITO DE FACILITAR A LA SOLICITANTE 
LA REVISIÓN DE LOS DOCUMENTOS. 
ES ESTO POSIBLE? 

RESPUESTA No:1 
NO, SE DEBERÁ SUJETAR A LO ESTABLECIDO EN LAS BASES PARA LA PRESENTE LICITACIÓN 
PÚBLICA. 

PREGUNTA No. 2 

LAS PARTIDAS SOLICITADAS EN ESTA LICITACIÓN, DEBEMOS TOMAR REFERENCIA A QUE SON 
REQUERIMIENTOS MÍNIMOS PARA ELABORAR NUESTRA PROPUESTA TÉCNICA? 

RESPUESTA No:2 
Sí. 
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ANEXO N0.1 

PREGUNTA No. 3 

NUMERAL 9. CONDICIONES DE PRECIO Y PAGO PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE 
ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE 
OCAMPO, SE INDICA: 

INCISO C) LOS PAGOS SE HARÁN EN MONEDA NACIONAL SERÁ POSTERIOR A LA ENTREGA DE 
FACTURA DEBIDAMENTE REQUISITADA EN MONEDA NACIONAL, A ENTERA SATISFACCIÓN DE LA 
SOLICITANTE. 

NOS PUEDE INDICAR EN CUANTO TIEMPO POSTERIOR A LA ENTREGA SE REALIZARÁ EL PAGO? 

Fi'ESPUESTA No:3 
EL PAGO SERA TRES DÍAS HÁBILES COMO MAXIMO POSTERIORES A LA ENTREGA TOTAL DE LO 
ADQUIRIDO, LO CUAL NO PODRÁ EXCEDER DE LA FECHA ESTIPULADA EN LAS BASES DE LA 
PRESENTE LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA, ES DECIR COMO LIMITE EL DÍA 12 DE DICIEMBRE DEL 
2022. 

PREGUNTA No. 4 

EXISTEN SITUACIONES EN DONDE EL PROCESO DE LICITACIÓN DESPU ÉS DE LA PRESENTACIÓN DE 
LAS PROPUESTAS TÉCNICAS, ALGUNO O ALGUNOS DE LOS PRODUCTOS SON DESCONTINUADOS 
POR EL FABRICANTE Y REEMPLAZADOS POR OTROS. 
SI ESTE FUERA EL CASO, PODEMOS ENTREGAR UN PRODUCTO DE MAYOR O IGUALES 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS A LAS OFERTADAS? 

RESPUESTA No:4 
NO. 

PREGUNTA No. 5 

ANEXO NO. 1, 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO, 
SOLICITAN MONITOR DE 18.5" CONEXIÓN HDMI. 
EN LA MARCA DELL SOLICITADA, EL MONITOR DE 18.5" SOLO MANEJAN CON PUERTO VGA. SI 
DESEAN CON PUERTO HDMI, SE DEBE MIGRAR A UN MODELO Y TAMAÑO MÁS GRANDE. 
ES ESTO POSIBLE? 

RESPUESTA No:5 
NO ES NECESARIO CON PUERTO HDMI. EL REQUERIMIENTO MINIMO INDICADO EN LA NOTA 
ACLARATORIA ES QUE CONTENGA PUERTO DISPLA YPORT. 
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ANEXO N0.1 

PREGUNTA No. 6 

NUMERAL 3.1 FECHA DE ENTREGA. LA FECHA SERÁ DENTRO DE LOS 10 DÍAS HÁBI LES POSTERIORES 
AL FALLO, ES DECIR A MÁS TARDAR EL DÍA 12 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
SOLICITAMOS UNA AMPLIACIÓN DE TIEMPO PARA LA FECHA DE ENTREGA A 20 DÍAS HÁBILES 

POSTERIORES AL FALLO. 
ES POSIBLE ESTO? 

RESPUESTA No.6 
LA FECHA DE ENTREGA ES CRITERIO DE EVALUACIÓN¡ POR LO QUE SERÁ TOMADA EN 
CONSIDERACIÓN PARA EL FALLO CORRESPONDIENTE. 

PREGUNTA NO. 7 

NO ESTÁN SOLICITANDO CATÁLOGO DE LOS PRODUCTOS SOLICITADOS. 
ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN? 

RESP.UESTA No. 7 
sl 

PREGUNTA No. 8 

PARA ESTA LICITACIÓN, NO ESTÁN SOLICITANDO PRESENTAR CARTA DE APOYO DE MAYORISTA. 
ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN? 

RESPUESTA No. 8 
sl 
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LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
No. TEJAM/LP/001/2022 

PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO 

C.P. OCTAVIO LUNA RODRÍGUEZ 
SECRETARIO ADMINISTRATIVO 
PRESENTE. 

Por medio de este conducto, realizamos las siguientes preguntas y solicitudes de aclaración a nombre de la empresa 
denominada Multisistemas Valcer S.A. de C.V.: 

1).- NUMERAL S. REQUISITOS QUE DEBERÁN SATISFACER LOS LICITANTES, RESPECTO DE: 1) LA ACREDITACIÓN 

DOCUMENTAL Y ACEPTACIÓN DE COMPROMISOS; Y 2) PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS ECONÓMICAS. t 
Inciso E) se indica: La documentación solicitada que conforma la ACREDITACIÓN DOCUMENTAL Y ACEPTACIÓN DE 
COMPROMISOS deberá presentarse dentro del SOBRE IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 1, en dos juegos identificados, 
uno como original para la convocante y el otro como copia para la solicitante, en el juego original destinado para la 
convocante, se anexarán además, copias de los documentos oficiales originales (bases selladas, acta constitutiva, poder 
notarial e identificación oficial o en copia certificada por Notario Público), mismos que previo cotejo le serán devue ltos 
al proveedor participante. 
Podemos presentar en el sobre identificado con el número 1, los dos juegos identificados, uno como original para la 
convocante y el otro como copia para la solicitante, y por separado un juego más con los documentos oficiales (bases 
selladas, acta constitutiva, poder notarial e identificación oficial o en copia certificada por Notario Público); esto con el 
propósito de facilitar a la solicitante la revisión de los documentos. 
Es esto posible? 

2).- Las partidas solicitadas en esta licitación, debemos tomar de referencia que son requerimientos mínimos para 
elaborar nuestra propuesta técnica? 

3).- Numeral 9. CONDICIONES DE PRECIO Y PAGO para la Adquisición de 88 computadoras de escritorio para el Tribunal 
de Justicia Administrativa del Estado de Michoacán de Ocampo, se indica: 
Inciso C) Los pagos ~e harán en moneda nacional será posterior a la entrega de factura debidamente requisitada en 
moneda nacional, a entera satisfacción de la solicitante. 
Nos pueden indicar en cuanto tiempo posterior a la entrega se realizará el pago? 

4).- Existen situaciones en donde el proceso de licitación después de la presentación de las propuestas técnicas, alguno 
o algunos de los productos son descontinuados por el fabricante y remplazados por otros. 
Si este fuera el caso, podemos entregar un producto de mayor o iguales especificaciones técnicas a las ofertadas? 

5).- ANEXO No. 1, 88 Computadoras de Escritorio, 
Solicitan Monitor de 18.5" conexión HDMI. 

En la marca DELL solicitada, el monitor de 18.S" solo manejan con puerto VGA. Si deseh con pue 
migrar a un modelo y tamaño más grande. · , • • 
Es esto posible? : lJ ~ STEIVIA<IO:d 

.. Vf\kER SA dE (' -----"'~ 
11.ir; ~~2: ¡ 

"'11 T SISTEMAS VAl.CER ~.A OF. 
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6).- Numeral 3.1 FECHA DE ENTREGA. La fecha será dentro de los 10 días hábiles posteriores al fallo, es decir a más 
tardar el día 12 de diciembre del presente año. 

Solicitamos una ampliación de tiempo para la fecha de entrega a 20 días hábiles posteriores al fallo. 
Es posible esto? 

7).- No están solicitan catálogos de los productos solicitados. 
Es correcta nuestra apreciación? 

8).- Para esta licitación, no están solicitando presentar carta de apoyo de mayorista. 
Es correcta nuestra apreciación? 

Sin otro particular, envío un cordial saludo. 

Morelia, Michoacán a 10 de Noviembre del 2022 

TAMENTE 

Batallón de Matamoros No 92 Col. Chapultepec Sur. C.P. 58260 

1 ' lJ TisiSTEMA.S 
VAlcER SA dE cv 

( /J'!3 fff'{nSI ti ~ rd:iJ í 

TI IS MAS VALCE. S.A DE. C V. 
" . • . MVA 991029 SEO 

AUON DE MA'rAMORO S # 9; 
L CHAPULTEPEC SUR 

t OR!:UA. MICH. 

Morelia, Mich. 



ANEXO NO. 2 

LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
NºT JAM/LP/001/2022, 

PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO 
PARA EL TRIBUNAL 

DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL 
ESTADO DE MICHOACAN DE OCAMPO. 

Lugar y fecha; Morelia, Mich. 15 de noviembre del 2022.-

RELACIÓN DE PREGUNTAS FORMULADAS POR EL PROVEEDOR SOFTNET DE 
MORELIA S. DE R.L. DE C. V. EN EL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS 

BASES. 

PREGUNTA No. 1 

NUMERAL 3.1, FECHA DE ENTREGA; ES BIEN SABIDO QUE EN TODA LA INDUSTRIA Y A NIVEL 
MUNDIAL, LA FALTA DE COMPONENTES Y BAJA PRODUCCIÓN, DEBIDO A LA PANDEMIA, ESTÁ AÚN 
DISMINUIDA, Y EXISTE UNA ESCASEZ ALARMANTE DE COMPONENTES PARA TODOS LOS 
PRODUCTOS, POR LO QUE ES PRÁCTICAMENTE IMPOSIBLE CUMPLIR EL TIEMPO DE ENTREGA 
SOLICITADO POR LA CANTIDAD DE EQUIPOS REQUERIDOS; ES NECESARIO QUE AL MENOS, SE NOS 
PERMITA ENTREGAR, EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADOS, EN UN PERIODO MÍNIMO DE 30 DÍAS 
NATURALES, ¿SE PUEDE HACER UNA CONSIDERACIÓN DEL TIEMPO DE ENTREGA, EN BASE A LO 
MENCIONADO?. 

RESPUESTA No:l 

LA FECHA DE ENTREGA ES CRITERIO DE EVALUACIÓN; POR LO QUE SERÁ TOMADA EN 
CONSIDERACIÓN PARA EL FALLO CORRESPONDIENTE. 

PREGUNTA No. 2 

ANEXO l. PARTIDA ÚNICA, EL EQUI PO SOLICITADO ES DE UNA MARCA Y LÍNEA ESPECÍFICA; ¿SE 
ACEPTA LA OFERTA DE EQUIPO DE DIFERENTE MARCA QUE CUMPLA CON TODAS Y CADA UNA DE 
LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS, AUNQUE SEA DE DIFERENTE MARCA Y LÍN EA? 

RESPUESTA No:2 

DEBERÁ SER LINEA VOSTRO. 

/ 
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SottNET 
de More/lo, S. de R.L. de C. V 

LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA Nº T JAM/LP/001 /2022, 
PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE 

ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO. 

C.P. OCTAVIO LUNA RODRIGUEZ 
SECRETARIO ADMINISTRATIVO 
PRESENTE 

Morelia, Michoacán, 11 de Noviembre de 2022 

ACLARACIONES 

Solicito de la manera más atenta, tenga a bien resolver las siguientes cuestiones 

1. Numeral 3.1, fecha de entrega; es bien sabido que en toda la industria y a nivel mundial , la falta de 

componentes y baja producción, debido a la pandemia, está aún disminuida, y existe una escasez 

alarmante de componentes para todos los productos, por lo que es prácticamente imposible cumpli r 

el tiempo de entrega solicitado por la cantidad de equipos requeridos; es necesario que al menos. se 

nos permita entregar, en caso de resultar adjudicados, en un periodo mínimo de 30 días naturales. 

¿se puede hacer una consideración del tiempo de entrega, en base a lo mencionado?. 

2. Anexo 1. Partida única, el equipo solicitado es de una marca y linea especifica ; ¿se acepta la oferta 

de equipo de diferente marca que cumpla con todas y cada una de las especificaciones técnicas 

solicitadas, aunque sea de diferente marca y línea?. 

ATENTAMENTE 

l.S.C. SIGIFREDO CHAVEZ CORIA 
REPRESENTANTE LEGAL 

SOFTNET DE MORELIA, S. DE R.L. DE C.V. 



ANEXO NO. 3 

LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
NºT JAM/LP/001 /2022, 

PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO 
PARA EL TRIBUNAL 

DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL 
ESTADO DE MICHOACAN DE OCAMPO. 

Lugar y fecha; Morelia, Mich. 15 de noviembre del 2022.-

RELACIÓN DE PREGUNTAS FORMULADAS POR EL PROVEEDOR INTER PC 
DESARROLLO DE SISTEMAS INTERACTIVOS S.A. DE C. V. EN EL ACTO DE JUNTA 

DE ACLARACIONES A LAS BASES. 

PREGUNTA No. 1 

¿LOS REQUERIMIENTOS SON M ÍNIMOS PARA LOS PRODUCTOS Y SERVICIOS QUE CONFORMAN LAS 
PARTIDAS DE ESTA LICITACIÓN? 

RESPUESTA No:l 

SÍ. 

PnEGUNTA No. 2 

PARA ESTE PROCESO LICITATORIO EL EQUIPO OBJETO DE ESTA LICITACION SE PUEDE ENTREGAR EN 
PARCIALIDADES? 

RESPUESTA No:2 
NO. 

PREGUNTA No. 3 

PARA ESTE PROCESO LICITATORIO ES IMPERATIVO EL CUMPLIMIENTO DE LOS NUMERALES QUE 

FORMAN PARTE DE LAS BASES DE ESTA LICITACION? 

RESPUESTA No:3 
sí. 

PREGUNTA No. 4 

PUNTO 5 INCISO H NUMERAL 1 SOLICITAN COPIA SIMPLE DE LAS BASES SELLADAS POR EL 

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO PARA ESTE 

CONCURSO, RUBRICADAS EN CADA FOJA POR EL PARTICIPANTE A EFECTO DE DAR CONSTANCIA DE 

A:EPTACIÓN DE LAS BASES POR EL LICITANTE., DEVEMOS ENTENDER QUE TENEMOS QUE INTEGRAR 

EL TOTAL DEL DOCUMENTO QUE NOS FIRMARON QUE CONSTA DE 33 HOJAS? 

RESPUESTA No:4 
SÍ. 



ANEXO NO. 3 

PREGUNTA No. 5 

SI EN EL TRANSCURSO DEL PROCESO DE LA LICITACIÓN SI EL PRODUCTO FUERA DESCONTINUADO 

POR EL FABRICANTE SE PODRÁ ENTREGAR EL REEMPLAZO DE ESTE EN EL MERCADO? 

RESPUESTA No:S 
NO. 

Página 2 de 2 



inter ft-4 ~ s.A de c.v. 
Deso rrollo de Sistemo s lnterO ctivos 

LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
Nº T JAM/LP/001/2022 

ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO 

C.P. OCTAVIO LUNA RODRÍGUEZ 
SECRETARIO ADMINISTRATIVO 

PRESENTE. 
MORELIA. MICHOACÁN, 1 1 DE NOVIEMBRE DE 2022 

PREGUNTAS 

PREGUNTA 1.- ¿LOS REQUERíMfENTOS SON MÍNIMOS PARA LOS PRODUCTOS Y SERVICIOS QUE CONFORMAN LAS 
PARTIDAS DE ESTA LICITACIÓN? 

PREGUNTA 2.- PARA ESTE PROCESO LIClTATORJO EL EQUIPO OBJETO DE ESTA LICITACION SE PUEDE ENTREGAR EN 
P ARCIALIDADES'l 

PREGUNTA 3 PARA ESTE PROCESO LICITATORIO ES IMPERATIVO EL CUMPLIMIENTO DE LOS NUMERALES QUE 
FORMAN PARTE DE LAS BASES DE ESTA LICITACION? 

PREGUNTA 4.- PUNTOS INCISO H NUMERAL 1 SOLICITAN COPIA SIMPLE DE LAS BASES SELLADAS POR EL TRIBUNAL 
DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO PARA ESTE CONCURSO, RUBRICADAS EN 
CADA FOJA POR EL PARTICIPANTE A EFECTO DE DAR CONSTANCIA DE ACEPTACIÓN DE LAS BASES POR EL 
LICITANTE., DEVEMOS ENTENDER QUE TENEMOS QUE rNTEGRAR EL TOTAL DEL DOCUMENTO QUE NOS FIRMARON 
QUE CONSTA DE 33 HOJAS? 

PREGUNTA 5.- SI EN EL TRANSCURSO DEL PROCESO DE LA LICITACIÓN SI EL PRODUCTO FUERA DESCONTINUADO 
POR EL FABRJCANTE SE PODRÁ ENTREGAR EL REEMPLAZO DE ESTE EN EL MERCADO? 

ATENTAMENTE 

BREZO No. 50 COL. JARDINES DEL RINCÓN MORELIA MICH. TEL 44 3 198597 www.in terpcsa .com 



ANEXO NO. 4 

LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
NºT JAM/LP/001/2022, 

PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO 
PARA EL TRIBUNAL 

DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL 
ESTADO DE MICHOACAN DE OCAMPO. 

Lugar y fecha; Morelia, Mich. 15 de noviembre del 2022.-

RELACIÓN DE PREGUNTAS FORMULADAS POR EL PROVEEDOR 
EVONET S.A. DE C. V. EN EL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES. 

PREGUNTA No. 1 

EL ANEXO NO. 1 TÉCNICO DE LAS BASES, SE SOLICITA COMPUTADORA DE ESCRITORIO PROCESADOR 
INTEL CORE 15-12400 DE 12!! GENERACIÓN ¿SE PUEDE OFERTAR OTRA MARCA Y MODELO, CON 
IGUAL O MEJOR CARACTERISTÍCAS? 

RESPUESTA No:l 

DEBERÁ SER LfNEA VOSTRO. 

Página 1de 1 
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IEVE>NET 
PREGUNTAS V SOLICITUDES DE ACLARACION RELATIVAS 

BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ABIERTA 
Nº TJAM/LP/001/2022 

PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE QCAMPQ 

C.P. OCTAVIO LUNA RODRIGUEZ 
SECRETARIO ADMINISTRATIVO 
PRESENTE. 

Zitácuaro, Michoacán a 11 de noviembre de 2022. 

Quién suscribe Salvador Perdomo Tellez, Representante Legal de Evonet, S.A. de C.V., me permito formular las 
siguientes preguntas y/o aclaraciones respecto a las bases del concurso referido al inicio del presente. 

PRIMERO.- En el Anexo NO. 1 técnico de las bases, se solicita COMPUTADORA DE ESCRITORIO CON PROCESADOR INTEL 

CORE 15-12400 DE 12;i GENERACIÓN ¿Se puede Ofertar otra marca y modelo, con igual o mejores características? 

~··· 

SALVADOR PERDOMO TELLEZ 
REPRESENTANTE LEGAL DE EVONET, S.A. DE C.V. 

EVG>NET 
comerc/allzadora 

EVOHET, S.A. DE C.V. 
RFC: EV0991007AA6 

Moro 4el Conona•o None •5...4 
Col. H9roes Fe,t'Oc:orrilet'ot 

H. Zlt6cuoro, Mlc.,oocó ... 61508 
Toleto"°: 1711>1153 37 89 

( . ._11, co..,..clallaodoro@•..,,..t.c-. ..,,. 

DOM FISCAL: MORA DEL CAÑONAZO NORTE NO. 5-A COLONIA HÉROES FERROCARRILEROS 
zrrACUARO, MICHOACAN, C.P. 61508 TELÉFONO: (715) 153 94 75 



COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DEL 
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO 

LISTA DE ASISTENCIA DEL DÍA QUINCE DE NOVIEMBRE DE 2022 DOS MIL VEINTIDOS DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
ABIERTA Nº T JAM/LP/001/2022, PARA LA ADQUISICIÓN DE 88 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO. 

EMPRESA NOMBRE FIRMA CORREO ELECTRONICO 

CYNTHIA ARISBETH SOLÓRZANO GARCIA 

SOFNET DE MORELIA, S. DE R.L. DE C.V. 

,____ 

EVONET, S.A. DE C.V. 

-
COMERCIALIZADORA COMPRATRONIC 

INTER PC DESARROLLO DE SISTEMAS INTERACTIVOS, 
S.A. DE C.V. 

~ 

MULTISISTEMAS VALCER, S.A. DE C.V. \ / (C.TO'Q HANOEL. &') V le-fo<. - (V\GfC\ @ 
HoQA CEQ.Cl(\00 M <.) ( t 1 S ( S , C.,,ó'(V\ ' l'Y\X 

/~ 

FERNANDO DIMAS RAMOS FGl¡Vf\NlJO ~1M ri-S -¡p 
C DflfQJO( zE,ot¡@ ioffVl~;(.C.c,,_ 

¡¿ !r-110 s 
SEGARED DE R.l. DE C.V. 


